

**ГРУДЕНЬ****I. Освітнє середовище закладу освіти**

<b>Вимоги та заходи щодо їх реалізації</b>	<b>Відповідальні</b>	<b>Терміни</b>	<b>Форма узагальнення</b>	<b>Відмітка про виконання</b>
<i><b>Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці</b></i>				
Складання річного графіка проведення планово-запобіжних ремонтних робіт	Дорожівська І	Протягом місяця	Звіт, пропозиції	
Проведення єдиного уроку з безпеки життєдіяльності (останній тиждень перед канікулами)	Оробчук М.	19.12.-23.12.	Записи в класних журналах	
Попередження зледеніння доріжок на шкільному дворі (за потреби)	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Контроль за веденням журналу реєстрації нещасних випадків з учнями	Оробчук М.	Протягом місяця	Звіт	
Контроль за веденням журналів цільового інструктажу для учнів	Оробчук М.	Протягом місяця	Звіт	
«Безпека на дорогах в умовах воєнного стану» для учнів 5-х класів за участю інспекторів відділу зв'язків з громад кістю УПП у Л/о	Оробчук М., кл.керівники	Протягом місяця	Записи в журналах	
Інформація органу відповідальному за облік дітей щодо учнів, які переведені або відраховані до іншого ЗО та місце продовження здобуття ними загальної середньої освіти	Москва Т.	До 15.12.	Інформація	
Інформація органу відповідальному за облік дітей щодо учнів, які зараховані до закладу з їхніх адміністративно-територіальних одиниць	Москва Т.	До 15.12.	Інформація	
Виховне заняття на тему: «Профілактика залежностей: тютюнопаління, наркоманія, алкоголізм» для учнів 7-8 класів Із залученням працівників соціальних служб міста Львова	Юрчик Н.	Протягом місяця		
Міні-тренінг «Цигарку палити-здоров'ю шкодити» для учнів 4-х класів	Демян Н.	Протягом місяця		

**Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації**

Аналіз причин відсутності здобувачів освіти протягом I семестру	Оробчук М.	Протягом місяця	Звіт на нараду при директору	
Інтерактивна вікторина : «Я маю право!» для учнів 2-х класів	Демян Н.	Протягом місяця		
Тиждень правових знань	Оробчук М., Тимцова В.	01.12.-09.12.	План заходів	
Проведення індивідуальних бесід з учнями з метою безпечного перебування в соціальних мережах	Класні керівники	Протягом місяця	Звіт	
Моніторинг психоемоційного стану учнів ВПО	ПП, СП	Протягом місяця	Індивідуальні консультації	

**Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору**

Заходи до Дня Збройних Сил України (спортивні змагання, відеоролик)	Оробчук М., вчитель ЗУ	06.12.	План заходів	
Тематичні заходи, присвячені Міжнародному дню людей з інвалідністю (за окремим планом)	ПП, СП, класні керівники	I тиждень	План заходів	
Виставка художніх робіт учнів з особливими освітніми потребами	Оробчук М.	I тиждень	Дипломи учасникам	
Андріївські вечорниці (7-А клас)	Оробчук М., Артишко А.	13.12.		
«Миколай в 95-ій» (свята, святкові заходи)	Оробчук М., кл.керівники	19.12.		
Проведення засідань команд ППС дітей на інклюзивному навчанні	Моклович Ю.	III тиждень	Моніторинг ППР	

**II. Система оцінювання результатів навчання учнів**

**Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та доброзичесне оцінювання**

Здійснення моніторингу якості оцінювання знань учнів (поточне, тематичне, контрольне, семестрове, річне оцінювання)	Москва Т.	III тиждень	Аналітична довідка	
Оновлення нормативно-правової бази з питань	Адміністрація	III тиждень	Інформація на	

оцінювання досягнень учнів			сайт школи	
<b><i>Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі</i></b>				
Внутрішній моніторинг якості освіти учнів за I семестр 2022/2023 н.р. 5-11 класи	Москва Т.	Протягом місяця	Аналітична довідка	
Вивчення стану ведення класних журналів	Москва Т., Моклович Ю.	Протягом місяця	Аналітична довідка	
Класно-узагальнюючий контроль з метою перевірки дотримання вчителями єдиних педагогічних вимог, навантаження учнів домашнім завданням.	Москва Т., Моклович Ю.	Протягом місяця	Аналітична довідка	
<b><i>Спрямованість системи оцінювання результатів навчання учнів на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання</i></b>				
Аналіз участі школярів у всеукраїнських олімпіадах	Москва Т., Оробчук М., Моклович Ю.	III тиждень	Наказ	
<b>III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти</b>				
<b><i>Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів</i></b>				
Проведення співбесід з учителями щодо стану виконання навчальних програм, з класними керівниками про підсумки роботи з учнівським колективом (збереження контингенту, стан успішності, відвідування, робота з батьками); аналіз та узагальнення матеріалів	Москва Т., Оробчук М., Моклович Ю.	Протягом місяця	Рекомендації	
Корегування планів проведення вчителями контрольних робіт на наступний семестр.	Москва Т.	IV тиждень		
<b><i>Постійне підвищення професійного рівня та педагогічної майстерності педагогічних працівників</i></b>				
Творча майстерня «Навчився сам – поділись з колегами»	Москва Т.	II тиждень	Семінар	
Навчання учасників проекту «Школа повного дня» на курсах щодо тихого читання (1-і класи)	Вчителі 1-х класів	Щосереди		

Проведення співбесіди з учителями про стан їхньої роботи над обраною ними методичною проблемою, надання допомоги в разі потреби; узагальнення матеріалів співбесід.	Заступники	Упродовж місяця	Узагальнення матеріалів	
<b><i>Налагодження співпраці з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти</i></b>				
Виставка новорічно-різдвяних композицій	Оробчук М., кл.керівники	13.12.-23.12.	Дипломи учасникам	
Свято Миколая в школі	Оробчук М., кл.керівники	19.12.	Спільні заходи з батьками	
МК від батьків в рамках проекту «Навчають батьки»: «Виготовлення сніговичка», «Виготовлення новорічного гнома», «Лялька-мотанка»	Оробчук М., кл.керівники	Протягом місяця	Співпраця з батьками	
<b><i>Організація педагогічної діяльності на засадах академічної доброчесності</i></b>				
Моніторинг об'єктивного оцінювання за прозорими критеріями діагностичних та контрольних робіт вчителями закладу освіти	Приймак Н.	Протягом місяця		
Засідання атестаційної комісії	Приймак Н.	23.12.		
<b>IV. Управлінські процеси закладу освіти</b>				
<b><i>Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань</i></b>				
<b>Наради при директору:</b>				
- Про організоване завершення I семестру 2022-2023 навчального року	Приймак Н.	III тиждень	наради	
Про моніторинг з питань енергоменеджменту за листопад 2022 року;	Дорожівська І.	IV тиждень		
- Профілактика травматизму в шкільному середовищі;	Оробчук М.	II тиждень		

- Про стан відвідування учнями школи				
<b>Інструктивно-методична нарада:</b>				
- Про аналіз реалізації річного плану роботи у I семестрі 2022-2023 н.р.;	Приймак Н.	II тиждень		
- Про діяльність моніторингової групи з вивчення педагогічної діяльності вчителів української мови	Фурда І.	IV тиждень	Аналітична довідка	
- Підведення підсумків виховної роботи за I семестр	Оробчук М.	IV тиждень	Наказ	
Про проведення корекційно-розвиткових занять фахівцями відповідно до цивільно-правових угод	Моклович Ю.	II тиждень	Запис у книзі контролю	
Затвердження номенклатури справ школи на 2023 рік	Приймак Н.	До 01.01.	Наказ	
<b><i>Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм</i></b>				
Оновлення інформації на сайті школи, сторінках в соціальних мережах	Відповідальний за сайт	Протягом місяця	Сайт школи	
Звіт про надходження та використання публічних коштів за жовтень	Приймак Н.	До 15.12.	Інформація на сайт	
<b><i>Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників</i></b>				
Аналіз виконання плану підвищення кваліфікації за 2022 рік	Москва Т.,	22.12.	Протокол педради	
Затвердження орієнтовного плану курсової підготовки на 2023 рік відповідно до запитів педагогічних працівників	Москва Т.	22.12.	Протокол педради	
Аналіз роботи професійної спільноти вчителів суспільно-гуманітарного профілю у 2022 році	Стрельчук Т.	22.12.	Протокол педради	
Психологічна стійкість вчителя в умовах воєнного	ПП	22.12.	Тренінг	

стану, як запоруку успішної взаємодії та комунікації				
<b><i>Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою</i></b>				
Аналіз виконання плану роботи школи за II семестр 2022-2023 н.р.	Приймак Н.	22.12.	Протокол педради	
Участь у міжнародних грантах	Приймак Н.	Протягом місяця	Подання заявок на проекти	
Індивідуальні зустрічі з батьками щодо особливостей організації освітнього процесу в умовах воєнного стану	Приймак Н.	Протягом місяця		
Зустріч з лідерами учнівського самоврядування	Приймак Н. Озарків І.	I тиждень	Планування заходів на грудень	